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ATA DA 49ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezesseis horas e quarenta minutos do dia quatorze de maio de dois mil e

vinte e cinco, teve início a 49ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em

Design  de  Moda  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a

presidência do Coordenador de Curso, Prof. Edilson Hélio Santana juntamente

a Subcoordenadora de Curso, Profª. Hemilly Brugnara Lara e a presença dos

professores: Alba Valéria Aparecida Durães, Flávio Raimundo Giarola, Joanice

Maria  Barreto,  Marcelo  Lorentz  Ricardo  e  Rodrigo  Bessa;  assim  como  o

representante  discente  Miguel  da  Silva  Costa,  para  discussão  da pauta: 1.

Análise das solicitações de aproveitamento de estudos; 2. Apreciação de

três  requerimentos  de  discentes;  3.  Referendar  deliberação  ‘ad

referendum’; 4. Informes Gerais.  Após verificação do quórum o presidente,

Prof.  Edilson  Hélio  Santana  deu  início  à  reunião  cumprimentando  a  todos.

Posteriormente; Prof.  Edilson Hélio Santana apresentou os itens da pauta e

solicitou a inclusão de um item, aprovação da ata da 48ª Reunião do Colegiado

(5º item); o acréscimo na pauta foi aprovado por unanimidade (sete votos). O

5º item da pauta teve início com a Profª. Hemilly Brugnara Lara realizando a

leitura  da  ata  da  48ª  Reunião  do  Colegiado  e  na  sequência  ocorreu  a

aprovação por cinco votos favoráveis e duas abstenções. Então foi tratado o 1º

item, Prof. Edilson Hélio Santana relembrou o papel do Colegiado no processo

de aproveitamento de estudos, conforme definido nas Normas Acadêmicas. As

solicitações foram analisadas e apresentaram os resultados a seguir: Priscilla

Almeida  Silva  deferido,  Geovana  Rosa  Costa  de  Souza  deferido,  Maria  do

Carmo Vasconcelos Leite deferido, Camila Vilela Gomes deferido parcialmente,

Átilen Gomes Amaral de Souza deferido, Laura Giovana de Oliveira deferido,

Mayra  Fernandes  Oliveira  deferido,  Emily  da  Fonseca  de  Jesus  deferido,

Ananda Luiza da Silva Ribeiro deferido, Maria Teresa Alves Nogueira deferido

parcialmente, Antônio Gabriel Silva Cordeiro deferido, Laura Gabriela Martins

Rabelo  indeferido,  Yasmim  de  Marco  Zanelatto  indeferido,  Yasmin  Camile

Evangelista  Silva deferido parcialmente. O Prof.  Marcelo Lorentz Ricardo,  a

Profª.  Hemilly  Brugnara  Lara  e  o  Prof.  Flávio  Raimundo Giarola  saíram da

reunião neste momento. Na sequência; foi tratado o 2º item da pauta, sobre o

requerimento da aluna Karoline Vitória Almeida Carvalho que solicitou estudo
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domiciliar,  sendo  deferido  por  unanimidade  (cinco  votos).  Também  foram

deferidos por unanimidade (cinco votos) os requerimentos das discentes Núbia

da Fonseca Silva e Renata Rodrigues Cabral que solicitaram trancamento total

de  matrícula  neste  semestre.  Sobre  o  3º  item, todos  concordaram  em

referendar a deliberação nº 57. Por fim; durante os informes gerais (4º item), o

Prof. Edilson Hélio Santana explicou que a reserva de tempo para cumprimento

das horas de extensão no turno da noite foi  discutida na última reunião do

Núcleo Docente Estruturante (NDE), mas devido aos trâmites burocráticos não

será possível para o próximo semestre. A perspectiva é que aconteça em 2026.

Nada mais havendo a tratar, Prof. Edilson Hélio Santana encerrou a reunião às

dezessete horas e trinta  e oito  minutos.  Para constar,  foi  lavrada por  mim,

Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão,  a presente ata que após lida e

aprovada, será assinada pelos presentes.
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